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Záverečný deň majstrovstiev Európy v paracyklistike v talianskom Maniagu patril pretekom
s hromadným štartom. Slovenská reprezentácia nechala na trati všetko. V silnej európskej
konkurencii si naši reprezentanti vybojovali jedno pódiové umiestnenie, jedno nepopulárne,
no vysoko cenené štvrté miesto a ukázali obrovskú bojovnosť v hromadných dojazdoch.

Program otvorila kategória MH1, v ktorej sme mali horúce želiezko v ohni v podobe Jozefa Čoreja.
Jozef opäť potvrdil, že patrí k európskej špičke. V náročných pretekoch s hromadným štartom sa
držal na popredných pozíciách, o osude medailí sa rozhodovalo až v samotnom závere. V
dramatickom špurte do cieľovej rovinky predviedol slovenský reprezentant skvelú taktiku aj
dynamiku, keď za sebou zanechal švajčiarskeho pretekára a vybojoval pre Slovensko vynikajúce 2.
miesto a striebornú medailu.

V kategórii WH4 nastúpila na štart Kristína Madajová. Kristína bojovala s maximálnym nasadením,
no vo vysokej intenzite od úvodu pretekov tentoraz nestačila na extrémne tempo svojich najväčších
súperiek. Do cieľa dorazila na stále veľmi peknom, hoci pre športovca smoliarskom 4. mieste.

Najpočetnejšie zastúpenie malo Slovensko v kategórii MH3, kde sa na štart postavilo trio Maroš
Orečný, Peter Maszay a Miloš Hudec. Najlepšie sa s pretekmi popasoval Maroš Orečný, ktorý v
záverečnom špurte svojej skupiny nenechal nič na náhodu, prešprintoval všetkých priamych
konkurentov a vybojoval 20. miesto. Peter Maszay dokončil preteky na 22. mieste a Miloš Hudec
obsadil 23. miesto.

Záver šampionátu obstaral Ondrej Strečko v kategórii MC5. Ondrej jazdil vo vynikajúcej forme a bez
problémov sa držal v prvej, elitnej skupine pretekárov. O lepšie umiestnenie ho však pripravila
obrovská smola a taktická chyba súpera. Aktuálny majster sveta z Rakúska, ktorý jazdil priamo pred
Ondrejom, prekvapivo nezvládol tempo vedúcej skupiny a vytvoril medzeru, ktorú už Ondrejova
skupina kvôli rýchlemu tempu čela pretekov nedokázala zalepiť. Strečko však zbrane nezložil. V
cieľovej rovinke predviedol fantastický šprint, preťal pásku ako prvý zo svojej skupiny a obsadil
celkové 11. miesto. Hoci ho tesný únik elitnej desiatky mrzel, jeho výkon a víťazný šprint skupiny sú
jasným dôkazom, že pred pokračovaním sezóny má obrovský potenciál na popredné umiestnenia.

Slovenská výprava tak uzatvára európsky šampionát s cennými kovmi, dôležitými bodmi do rankingu
a predovšetkým s vedomím, že naši reprezentanti dokážu v záveroch pretekov takticky aj fyzicky
dominovať.

Informoval vedúci tímu Milan Orosz.
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